

檳5縣4月底大斷水

PBA : 包括威北威中東北縣

40%用戶24小時恢復供水

(槟城7日讯) 槟州水供机构首席执行员拿督巴玛纳登指出，4月25日开始的计划性供水中断，将有40%的用户在24小时内恢复供水，当中包括威北、威中及东北县的用户。

他今日发文告说，88%用户包括槟州主要工业区工厂、槟城国际机场会在48小时内恢复供水，而在60小时内，所有用户都将完全恢复供水。

他说，有计划性供水中断在星期五晚上及周末进行，以减少对用户的影响，该机构也将按照时间表恢复供水服务。

他说，4月25日晚上10时开始，双溪赖滤水厂部分供水作业关闭，槟州5各县共43万1708个用户的供水中断，该机构在26个地点展开23项预定的水务工程。

他也说，4月26日下午4时，该机构将完成所有水务工程、开始供水。晚上10时会恢复40%的供水，涉及地区是威北和威中全部地区，以及槟岛东北县全部地区。

28日早上10时全面恢复供水

到了4月27日晚上10时，88%的供水会恢复，包括威南所有地区，除了甘榜双溪堡 (Kampung Sungai Baong)、威利斯里村(Kampung Wellesley)、赐福园 (Taman Seruling Emas)、威多利园 (Taman Widuri)、双溪杜丽 (Sungai Duri) 和槟城监狱宿舍 (Penang Prison Quarters)，以及槟岛西南县所有地区，除了浮罗山背 (南部社区)、美湖、甘榜特朗、浮罗勿洞和新港。

巴玛纳登也说，4月28日早上10时则会全面恢复供水。

他也呼吁受影响用户根据自己居住或工作的地区，提前计划储存足够的水，以备24小时、48小时或60小时内使用。

“我们将在本周稍后公布一项全面的水槽车调配计划，以缓解2025年4月计划性供水中断期间给公众带来的不便。”

2025年4月計劃性供水中斷 將影響檳州以下地區共34萬1708個用戶



威北： 双溪赖滤水厂周边地区、峇眼达南、峇眼惹玛及北海，以及柏玛当巴拉岸(Permatang Berangan)、双溪浮油和双溪赖的最南端地区

威北不受影响的地区： 柏淡、甲抛峇底、本那牙、槟榔东海、打昔汝莪及日落斗哇(Telok Air Tawar)，以及双溪赖滤水厂以北的双溪赖、双溪浮油和柏玛当巴拉岸的大部分地区

威中： 阿尔玛(Alma)、武拉必、武吉敏惹、武吉丁雅、马章武莫、巴东拉浪、本南地、北赖、柏玛当巴西、峇东埔及诗布朗再也

威中不受影响的地区： 大山脚及周边地区。

威南： 峇都交湾工业区、武吉淡汶、爪夷、高渊(北部社区)、新邦安拔、双溪峇甲(北部地区)和华都(Valdor)。

威南不受影响的地区： 高渊、双溪亚齐和双溪峇甲的最南端地区(武吉班卓滤水厂服务区)

槟岛东北县： 峇都兰樟、牛汝莪、乔治市、青草巷、新关仔角、爱莲玉(Island Glades)、爱连园(Island Park)、日落洞、光大、明登岭(Minden Heights)、双溪赖和理大(USM)，以及柑仔园、发林和浮罗池滑的部分社区
东北县不受影响的地区： 亚依淡、发林(北部)、奎尾、升旗山、浮罗池滑(大部分社区)、植物园(Waterfall)、白云山、杰瑟登园(Taman Jesselton)、丹绒道光、丹绒武雅和峇都丁宜

槟岛西南区(DBD)： 浮罗山背(南部社区)、峇都茅、峇都蛮、峇央峇鲁、峇六拜(包括自由贸易区)、武吉占姆、乌桥顶(Bukit Penara)、美湖、甘榜特朗(Kampung Terang)、班台惹雅、峇东、浮罗勿洞、湖内园(Taman Relau)、新港、双溪峇都及公巴

西南区不受影响的地区： 浮罗山背(北部社区)、双溪槟榔和直落巴巷。

更多受影响地区的详细分类和地图，请浏览PBAPP官方脸书专页或官网www.pba.com.my

2025年4月

計劃性供水中斷



受影响用户	34万1708户
24小时恢复	13万6684用户 (40%)
48小时恢复	30万零185用户 (88%)
60小时恢复	34万1708户 (100%)